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Tabla ASCIIl (7 bits)

0 1 2 4 5 6 7
0 |NUL|DLE| SP @ | P p
1 |SOH| DC1 | ! A Q a q
2 | STX | DC2 " B R b r
3 ETX | DC # C S C S
4 | EOT|DC4| $ D T d t
5 | ENQ|NAK/| 9% E U e u
6 |ACK|SYN| & F A% f v

BEL | ETB | G| W| g w
8 BS | CAN| ( H X h X
9 | HT | EM | ) I | Y | i y
A | LF |SUB| * I |z | j z
B | VI |ESC| + K [ k {
C | FF | FS | , L |\ 1 |
D | CR | GS - M ] m }
E | SO [ RS N A n ~
F SI | US / 0) _ o | DEL
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Tabla ASCII

Cada simbolo se almacena en:
* / bits — 8 bits utiliza 1 byte.
* 16 bits utiliza 2 bytes.

Se traduce la posicion en la tabla ascii a un
numero binario
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Tabla ASCII (7 bits)

NUL

SOH

STX

ETX

NUL - 0
DEL = 127

Se codifican desde
0000 0000 a 01111111

126

0 1 2 3 4 5 6 7
0 |NUL|DLE| SP J @ | P p
1 | SOH | DCI ! J A Q a q
2 | STX|DC2| " ‘ B R b r
3 | ETX| DC # J C S c S
4 | EOT|DC4| $ J D T d t
5 | ENQ|NAK/| 9% ‘ E U e u
6 |ACK|SYN| & J F Vv f v
BEL | ETB | ‘ G| W| g w
8 BS [ CAN| ( ‘ H X h X
9 HT | EM ) J I Y i y
A | LF |SUB| * : Tz | j z
B | VT | ESC| + ; K [ k {
C | FF | FS | < | L \ 1 |
D | CR | GS - = M ] m }
E SO | RS > N " n ~
F SI | US / ? (0) _ o | DEL
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Tabla ASCII (7 bits)

0 1 2 4 5 6 7 w ” 7
o Tocl o s 000 @ % - Como almacenar "W"” *
1 |SOH| DC1| ! A Q a q
2 STX | DC2 " B R b r
3 ETX | DC # C S C S
4 EOT | DC4 $ D T d t
5 ENQ [ NAK | % E U © u
6 ACK | SYN & F f v
7 | BEL| ETB| G| W g | w
8 | BS |CAN| ( H h X
9 | HT | EM | ) I | Y | i y
A | LF |SUB| * J z j z
B | VT | ESC| + K [ k {
C | FF | FS | L \ 1 |
D | CR|GS| - M| ]| m]| !}
E SO RS N A n ~
F | st | US| / O | | o |DEL
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Tabla ASCII

NUL

DLE

SP

SOH

DC1

STX

DC2

ETX

DC

EOT

DC4

ENQ

NAK

al|lwn|=m|O| ™

ACK

SYN

H o (O | Q|lw|»> | @~

BEL

ETB

=

BS

CAN

HT

EM

LF

SUB

VT

ESC

FF

FS

CR

GS

SO

RS

SI

UsS

DEL

(7 bits)

Como almacenar "W" ?

1 — ver la posicion en la
tabla

87

2 — pasar el numero a
binario en 8 bits

01010111
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Tabla ASCI|

(7 bits)

0

1

2

6

NUL

DLE

SP

SOH

DC1

STX

DC2

ETX

DC

EOT

DC4

ENQ

NAK

H o (O | Q|lw|»> | @~

Cl3|lwn|lmR|[O|T|w

ACK

SYN

BEL

ETB

Q

=

BS

CAN

HT

EM

. O e} ~J (o)} (9] N W [\ — S w

LF

SUB

VT

ESC

FF

FS

CR

GS

Y
Z
[
\
]

L~ — |~ [N | X |2 [< [ |+]a|=|[a|c |

SO

RS

H|lmom|lglalwm|»|o|lolm|lalunls|lvw o] —~]o

SI

UsS

C|lZ ||| R|=|~|=E

ol |[B|—~|®m|—|~|B|l|~]|]0o|a|loc |o|s

)
s
=

Como almacenar "“W” ?

1 — ver la posicion sacando
partido de la forma de la tabla

5 * 16 + 7

2 — esto es equivalente a
5%16: + 7*16°

3 — es un numero en hexa

57H
4 — pasar el numero a binario

0101 0111
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